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 Український композитор народився 13 вересня 1937 у Києві. 
Нині йому 77 років

Закінчив Київську державну консерваторію (тепер 
Національна музична академія України) за фахом 
композиція в 1963 р. по класу Б. Лятошинського.

З 1960-х років музика Сильвестрова звучить на міжнародних 
фестивалях, його твори виконують Ґ. Кремер, О. Любимов, І. 
Монігетті, О. Рудін, Г. Рождественський та інші. Твори 
Сильвестрова виходять друком у багатьох престижних 
видавництвах Заходу, в тому числі «Бєляєв-Петерс».



В 1960-ті роки В.Сильвестров входить до творчої групи «Київський авангард», 
представники якої всупереч жорсткому тиску з боку захисників панівної в СРСР 
естетики соцреалізму, відкривають нову сторінку історії української музики, 
орієнтуючись на нові стильові течії та опановуючи сучасними 
композиторськими техніками західноєвропейської музики. Зокрема композитор 
використовує в своїх творах додекафонію, алеаторику, сонористику. 
Характерним драматургічним принципом стає хвильова драматургія



В 1970-ті композитор поступово відмовляється 
від традиційних технік авангарду, орієнтуючись 
на постмодернізм. Сам автор називає свій стиль 
«мета-музикою» (метафорична музика). В 
музиці цього періоду переважають медитативні, 
споглядальні настрої. Чільне місце займає 
характерне постмодернізму звернення до стилів 
минулих епох 



 Важлива парадигма постмодерну, що 
прослідковується у творчості Сильвестрова є 
невизначеність. Невизначеність проявляється як 
відсутності чітких композиційних схем, певній 
спонтанності мислення, так і на рівні 
ритмоструктур, інтонаційних побудов і звучання 
загалом, що нерідко межує з тишою.



Валентин Сильвестров 
підтримував акції протесту в Києві 
2004 і 2013-14 років, що пояснював 
так: «Я все ж таки, як і будь-яка 
інша творча людина, більше 
індивідуаліст по своїй природі. Але 
наступає такий момент, коли 
просто неможливо не вийти. Коли 
так відверто доводять людей 
своїми мерзенними діями, 
притому глобально, що виникає 
таке обурення, що ти буквально 
втрачаєш розум...» При цьому 
чинну владу характеризував як 
"підлоту":

Громадянська позиція
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